

ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

11.08.24



– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМ

Ситуація в енергосистемі на 11 серпня: сьогодні відключень не заплановано

Енергетики відновили електропостачання для понад 18 тисяч споживачів, знеструмлених через бойові дії та технологічні порушення.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Енергетики продовжують тримати ситуацію в енергосистемі стабільною.

Протягом минулої доби українська енергосистема приймала надлишки електроенергії з польської енергосистеми.

Через масовані російські атаки на українську енергосистему було втрачено 9 ГВт генеруючих потужностей. Ворог продовжує обстріли енергетичної інфраструктури, щодня під обстріли потрапляють підстанції та лінії електропередачі, що призводить до обмежень у передачі електроенергії. Енергетики докладають максимум зусиль, щоб утримувати ситуацію стабільною.

Закликаємо всіх українців раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає стабільній роботі енергосистеми.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Чернігівська область: внаслідок ворожого обстрілу знеструмлювались побутові споживачі. Загалом без електропостачання залишилися 1564 абоненти у 7 населених пунктах.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Східний регіон: під час огляду повітряної лінії службовий автомобіль підірвався на вибуховому пристрої. 31-річний майстер з експлуатації електричних мереж отримав важкі поранення та був доставлений у лікарню.

Західний регіон: на території високовольтної підстанції зафіксовано спробу проникнення невідомої особи. Порушника затримано.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 18 384 споживачів, знеструмлених внаслідок бойових дій та технологічних порушень.

Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишається без електропостачання 497 населених пунктів.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.